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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE MARÇO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e nove minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto Campanella 

Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 5ª Sessão 

Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador 

Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 0903/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que 

"Institui o estudo para implantação da prática de cultivo e uso de plantas 

medicinais e fitoterápicas, nas unidades básica de saúde do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0916/22. Gilberto Costa Marques. 

Projeto de Lei que "Institui a 'Viela Verde', na forma que especifica, no âmbito 

das vielas existentes no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0917/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que 

"Institui a 'Viela Pet' para os fins que especifica e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0919/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre 

incentivos à geração de energia alternativa no âmbito de São Caetano do Sul, e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 0920/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a expansão do atendimento realizado pelo programa de 

agentes comunitários de saúde, ao ambiente das escolas da Rede Municipal de 

Ensino do município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0921/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

política anual da vacinação contra a cinomose em cães, no âmbito do município 

de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0960/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Projeto de Lei que "Institui o selo 'Escola Amiga dos Animais', o 

âmbito da rede municipal, estadual e particular de ensino do município de São 
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Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0961/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a instituir pontos de coleta e 

descarte de resíduos têxteis e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0962/22. 

Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui o 'Pátio de Compostagem', 

no âmbito do município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0980/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Determina a afixação 

de placas informativas sobre a entrega legal para adoção, no âmbito do munícipio 

de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 0981/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "acresce o atigo 1-A à Lei nº 4.158, de 13 de agosto de 2003, dispõe 

sobre a responsabilidade de prevenção e combate à dengue pelos proprietários 

de floriculturas e de empresas pe jardinagem, no município de São Caetano do 

Sul e dá outras providencias.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0982/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui o desconto no valor da tarifa mensal do 

serviço de água e esgoto, quando houver falta de abastecimento.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1007/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui o 'Programa 

Educação Mais - Proeducamais', no âmbito da Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1019/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o 'Março Azul Marinho Pet' - mês da prevenção de verminoses 

e doenças grastrointestinais em animais, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1038/22. Mesa Diretora. Projeto de resolução que "Autoriza a Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul a celebrar convênio com a Bolsa Eletrônica de Compras 

do estado de São Paulo - BEC e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1000/22. Caio 

Martins Salgado. Moção de Repúdio à plataforma netflix pela exibição, danilo 

gentili pela produção e fábio porchat pela atuação no filme “Como se tornar o 

pior aluno da escola”, de 2017. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo 

nº. 1036/22. Américo Scucuglia Junior E Cícero Alves Moreira. Moção de 

Repúdio ao filme "Como se tornar o pior aluno da escola". “À Comissão de 

Justiça e Redação”. Processo nº. 0902/22. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a contratação de médicos optometrista 

para a rede municipal de saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0906/22 
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a 0908/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de uma 

campanha de conscientização e de vacinação contra o HPV nas escolas públicas 

e privadas para adolescentes com a participação dos pais e responsáveis; a 

implantação de um parquinho com brinquedos inclusivos no parque Espaço 

Verde Chico Mendes, avenida Fernando Simonsen, n° 566 - Cerâmica; e adesão 

imediata ao Sistema de Notificação Eletrônica (SNE), previsto no § 1º do art. 

284 do Código de Trânsito Brasileiro, que entrou em vigor no dia 12 de abril de 

2021 e que outorga desconto de 40% (quarenta por cento) às multas de trânsito 

pagas pelos infratores até o vencimento, como já possível desde 2016 em caso 

de adesão ao SNE, mas cuja opção agora se tornou um direito subjetivo do 

condutor, havendo risco de judicialização da matéria por parte dos condutores. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0910/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja realizado 

consórcio ou convênio com a municipalidade de São Paulo, a Fundação Jovem 

Profissional, universidades e CIEE - Centro de Integração Empresa Escola, 

visando capacitar e inserir jovens ao mercado de trabalho. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0912/22 a 0914/22. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

proximidades dos centros comunitários dos Radialistas, no bairro São José; 

ações preventivas para evitar futuras quedas de árvores no município; e 

instalação de redutor de velocidade na rua Alagoas, altura do número 498, neste 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0918/22. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação 

do programa terceiro turno na Unidade Básica de Saúde Maria Corbeta Segato, 

localizada à avenida Prosperidade, 671 - bairro Prosperidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0924/22 e 0925/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a contratação emergencial de clínicas médicas e laboratoriais 

no município de São Caetano do Sul para atendimento aos funcionários públicos 

no tempo que compreende a transição do convênio médico em licitação pela 

administração pública; e a abertura de um espaço público destinado 

exclusivamente ao atendimento dos funcionários públicos, no tempo de transição 

do convênio médico em licitação pela administração pública. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0927/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de semáforo para pedestres 

e mudança do sentido de trânsito para mão única no cruzamento das ruas Santo 

André e Arlindo Marchetti no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0928/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando a pintura de faixa amarela na rua Marina, de fronte ao 

número 1344 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0931/22 a 0941/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a imediata 

realização das manutenções no parque Catarina Scarparo D’Agostini, 

popularmente conhecido como "Chiquinho", localizado à rua Ângelo Aparecido 

Radim, nº 90, bairro São José; a melhor elaboração do quadro de escalas dos 

médicos nos hospitais públicos municipais; a poda de uma árvore goiabeira, 

localizada na calçada na escola Décio Machado Gaia, à rua Michel Glebochi, nº 

90, bairro vista; a poda de árvores localizadas à rua João Semenoff, no bairro 

Mauá, bem próximo ao EME Profª Alcina Dantas Feijão; a demarcação de vaga 

do estacionamento rotativo destinada à idosos, na rua Lourdes, próximo ao 

centro odontológico; o concerto imediato do elevador da escola - EMEF Leandro 

Klein, localizada à rua Prestes Maia, nº 100, bairro Nova Gerty; a poda de uma 

árvore localizada no campo de futebol, no interior do Clube Águias de Nova 

Gerty; a poda de uma árvore localizada à rua Nazareth altura do numeral 1500, 

no bairro Barcelona; uma campanha de conscientização sobre a importância de 

separar os lixos corretamente na cidade; a retomada das aulas na EMEF Senador 

Fláquer, localizada à rua Heloísa Pamplona, nº 180 no bairro Fundação; e a 

recolocação da grade de proteção sobre o bueiro na esquina das ruas Santa 

Catarina e Baraldi no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0946/22. 

Anacleto Campanella Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas 

circunvizinhas e por toda a extensão do bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0947/22 a 0949/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a criação de um plano municipal para um programa de combate à 

pedofilia; a implantação do pré-natal masculino; e a criação do "Programa Vida 

Saudável" - atividade física na Academia ao Ar Livre. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0951/22 e 0952/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a reforma ou reparo do muro do cemitério das Lágrimas, no trecho 

que fica na rua Salustiano Santana, bairro Mauá, pois o mesmo encontra-se com 

rachaduras oque pode vir a causar um acidente; e a instalação de um semáforo 

trifásico nos cruzamentos da rua Marina com Conde de Porto Alegre. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0954/22 a 0956/22. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

adjacências da paróquia São Francisco de Assis, à rua São Francisco de Assis, 

84 - bairro Santa Maria, especialmente nos domingos à noite, durante a 
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celebração das missas; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

nas imediações da Igreja Batista Nova Vida, à rua São Francisco de Assis, 107 - 

bairro Santa Maria, especialmente durante a realização dos cultos, aos domingos 

à noite; e providências visando a manutenção da “Bica Pelegrino Bernardo”, 

localizada em frente ao número 998 da rua Pelegrino Bernardo, bairro Olímpico, 

em nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0959/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a liberação de 

entrada de animais de estimação de pequeno porte em hospitais do município de 

São Caetano do Sul, para visitas a pacientes internados. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0963/22 a 0973/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

composição de corpo jurídico exclusivo e especializado na defesa e assistência 

jurídica, administrativa, etc, integral, de qualidade e gratuita aos guardas civis 

municipais e policiais, que em razão do exercício de suas funções no âmbito do 

município, o necessite; a aferição da viabilidade de concessão de auxílio aluguel 

a integrantes da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, que ainda não 

morem na cidade; a instalação de coletores de bitucas de cigarro por diversos 

locais da cidade, principalmente em frente a bares, lanchonetes, restaurantes, em 

pontos de ônibus, ruas de comércios, etc, com a consecutiva e já atrasada 

implantação de reciclagem específica, ou sistema de destinação correta desses 

materiais tão nocivos ao meio ambiente; a criação de programa de âmbito 

municipal, objetivando a disseminação de informações e treinamentos acerca do 

parto humanizado aos profissionais da saúde da rede pública municipal; 

manutenção da Atividade Delegada da Polícia Militar seja majorada a fim de se 

garantir ao menos mais 04 (quatro) policiais militares nas ruas em cada turno, 

objetivando aumentar o contingente da segurança pública no município; a verba 

destinada à manutenção da Atividade Diferenciada da Guarda Civil Municipal 

seja majorada a fim de se garantir ao menos mais 04 (quatro) guardas municipais 

nas ruas em cada turno, objetivando aumentar o contingente da segurança 

pública no município; o plantio de muda de árvore, como forma de compensação 

ambiental, em frente a EMEF Senador Fláquer, em razão da queda do exemplar 

que ali existia em razão da última forte chuva; seja encaminhada a esta casa, e 

distribuída a todos os vereadores, ao menos uma minuta provisória do novo 

estatuto da GCM; a revisão da determinação para que viaturas da GCM transitem 

com os luminosos do tipo “giroflex” acesos durante patrulhamentos; as 

providências necessárias para majoração do número de câmeras de 

monitoramento da cidade, bem como do número de funcionários que 

acompanham as imagens em tempo real, bem como a atualização do software 

utilizado; e as providências necessárias para majorar a quantidade de 

patrulhamento da cidade com motocicletas da ROTAM. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processo nº. 0978/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a concessão de isenção da taxa de água e lixo à famílias 

do bairro Fundação e entre outros, que foram afetados pela chuva. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0979/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de programa para prevenção de 

câncer de mama permanente. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0983/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

fiscalização sobre o cumprimento no âmbito da as escolas públicas e privadas do 

munícipio, da Lei federal nº 12.764, de 2012, que institui a Política Nacional de 

Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista e estabelece 

diretrizes para sua consecução. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0985/22 

e 0986/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas no período noturno contra a ocorrência de 

barulho no bairro Boa Vista, principalmente nas imediações dos prédios e 

condomínios da localidade e demais adjacentes; e poda de árvore com urgência 

na rua Alegre esquina com a rua Capeberibe no b. Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0988/22 a 0990/22. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: para uma maior intensificação de rondas da GCM no bairro Jardim 

São Caetano; os reparos necessários na manta asfáltica na avenida Presidente 

Kennedy, em frente às obras da nova sede do AGITH; e o cadastro dos imóveis 

afetados pelas enchentes ocorridas no dia 12 de março de 2022, para que 

munícipes, comerciantes e empresários sejam beneficiados com a isenção do 

IPTU, conta de água e taxa do lixo, pelo período de 120 (cento e vinte) dias, 

além do envio de cestas básicas pelo mesmo período e auxílio financeiro para 

compra de móveis aos cidadãos vítimas deste alagamento. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0992/22. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando intensificar as rondas no município, mantendo, 

no mínimo, uma viatura da Guarda Civil Municipal por bairro. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0996/22 a 0998/22. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a reforma e manutenção necessária nos brinquedos infantis, limpeza, 

conserto do portão de acesso que está quebrado e a sinalização indicando a 

proibição de cães no local na praça São Caetano Di Thiene; a construção de um 

grande centro integrado de segurança pública no imóvel que atualmente abriga 

a garagem municipal da avenida Presidente Kennedy (ou outro), objetivando 

integrar SESEG, GCM, cge e SEMOB, com avaliação da possibilidade de 

espaço de trabalho junto ao monitoramento para servidores da Defesa Civil, PM 

e Civil, como forma de aproximar e integrar os serviços prestados e reforçar a 
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segurança dos entornos, diretamente atingida há anos com a saída da antiga sede 

da GCM no b. sta. Maria; e fiscalização no antigo terreno do Clube Tamoyo, 

localizado à rua São Paulo, nº 200, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1001/22 a 1004/22. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

contratação de profissionais especializados em educação especial para apoio 

pedagógico aos alunos de inclusão da Rede Municipal de Ensino; visita técnica 

para a possível remoção e substituição de árvore de grande porte, localizada na 

rua Manoel Coelho, altura do nº 01, Centro; a demarcação de "Carga e Descarga" 

na rua São Jorge, 277. bairro Cerâmica; e a poda da árvore na avenida Senador 

Roberto Simonsen 1134. bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1008/22. Caio Martins Salgado E Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize a apresentação 

de animais aptos para adoção, na abertura de competições e eventos esportivos 

realizados no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1009/22 a 

1012/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a disponibilização de 

psicólogos para atendimento de discentes, docentes, colaboradores, pais e 

responsáveis de alunos, das escolas municipais de educação básica; a instalação 

de sensores, denominados 'Sonda de Nível Hidrostático', nos rios que margeiam 

a cidade; criar a central de monitoramento de riscos geológicos e hidrológicos; 

e que realize mutirão de cardiologia na rede pública do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1013/22. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a criação de um Programa de Parcelamento de 

Débitos mais favorável aos inadimplentes, alcançando os débitos e multas do 

período de 2020 e 2021. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1014/22 e 

1015/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: os reparos necessários 

na calçada da rua Piratininga próximo a esquina com a rua Alegre; e a poda 

periódica do mato que cresce no terreno da divisa da cidade de São Caetano do 

Sul e Santo André, nos bairros Santa Maria e campestre respectivamente. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1016/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de uma política 

municipal de prevenção e atendimento à gravidez na adolescência. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1017/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a redução da jornada de trabalho das lactaristas 

lotadas na Rede Municipal de Ensino de nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1024/22 e 1025/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

demarcação de vagas destinadas a Pessoas Com Deficiência - PCD nas 
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proximidades de todas as Unidades Básicas de Saúde - UBS's, no âmbito do 

município; e a demarcação de vagas destinadas a Pessoas Com Deficiência - 

PCD nas proximidades de todas escolas públicas municipais e particulares no 

âmbito do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1026/22 a 1030/22. 

Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na praça da Figueira, bairro Nova Gerty, devido a constante 

presença de moradores de rua no local, o que tem gerado insegurança aos seus 

frequentadores; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações do quadrilátero das ruas das Mangueiras, José Benedetti, Fernando 

Piva e josé fiorotti, bairro Cerâmica, em nossa cidade; a realização dos reparos 

necessários na iluminação pública em toda extensão da avenida Tijucussú, em 

nossa cidade; a troca das cadeiras utilizadas na espera do CISE João Castaldelli, 

localizado na avenida Presidente Kennedy, 2400; e reparos na iluminação da 

praça da Figueira, bairro Nova Gerty, que encontra-se deficitária e tem gerado 

insegurança aos frequentadores locais no período noturno. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1033/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas imediações da EMEI Helena Musumeci. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1035/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando reestabelecer o fornecimento de qualidade da 

água nas casas dos moradores de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1037/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando resolver os problemas decorrentes da obra realizada na 

avenida Presidente Kennedy, mais precisamente na rua Ribeirão Preto. após as 

obras realizadas, em dias de chuva, constantemente a água do esgoto está 

retornando pelos banheiros das casas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1039/22 a 1043/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de uma faixa amarela em frente a entrada do edifício situado à rua Silvia, 2027, 

bairro Oswaldo Cruz; a transformação da quadra poliesportiva localizada na 

avenida Paranapanema, ao lado da EMEI Helena Musumeci, em um parque de 

esportes; a compra de novas cadeiras para tomar soro e cadeiras de rodas para o 

Hospital Euryclides de Jesus Zerbini - Maria Braido; a manutenção do ponto de 

ônibus localizado à rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 506, bairro 

Cerâmica; e a volta do programa conhecido como “Programa municipal de saúde 

e bem estar animal” que era realizado regularmente pela Prefeitura Municipal. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1044/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação da 

casa abrigo às mulheres em situação de violência doméstica. “Ao Senhor 



 

 

hae  9 

Prefeito”. Processo nº. 1046/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em toda a extensão da rua Cavalheiro Ernesto Giuliano e 

adjacentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1050/22 e 1051/22. Bruna 

Chamas Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: desconto na parcela do IPTU e auxílio 

financeiro para os munícipes atingidos pelas enchentes da madrugada de sábado, 

dia 12 de março de 2022; e a isenção de contas de água, taxa de coleta, remoção 

e destinação de resíduos sólidos e limpeza de bueiros, bocas de lobo e ruas dos 

bairros atingidos pelas enchentes da madrugada de sábado, dia 12 de março de 

2022. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0671/22. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria da Educação do Estado de 

São Paulo visando uma ampla reforma e a revitalização da escola estadual Joana 

Motta, localizada na rua Espírito Santo, 1330, bairro Cerâmica. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira.  Processo nº. 0678/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações aos atletas da Seleção Brasileira de Bobsled, Edson 

Bindilatti, Edson Martins, Rafael Souza, Erick Vianna e o reserva Jefferson 

Sabino, que treinaram na estrutura fornecida pelo munícipio e pela primeira vez 

na história, o país alcançou o top 20 no esporte em Jogos Olímpicos de Inverno 

de Pequim 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 

0680/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito municipal de 

São Caetano do Sul José Auricchio Junior, à Secretaria Municipal de Saúde - 

SESAUD, ao Secretário Dr. Marco Antonio Cezario de Melo Junior e a equipe 

pelo lançamento do projeto "Cuidado com a saúde bucal do idoso - sorriso 

saudável não tem idade", que está acontecendo entre os dias 21 de fevereiro e 9 

de março do corrente ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0689/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando as providências necessárias para que à 

Atividade Delegada da Polícia Militar seja disponibilizada um acréscimo de 

verba, suficiente para colocar ao menos mais 04 (quatro) policiais militares em 
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serviço todos os dias por turno de trabalho, assim como igual acréscimo para fins 

da atividade diferenciada da Guarda Civil Municipal se possível. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Bruna Chamas Biondi, Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo, Edison Roberto Parra e Américo Scucuglia Junior". Para 

declarar voto, fazem uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Processo nº. 0690/22. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Consórcio 

Intermunicipal Grande ABC visando a intervenção necessária para que se reative 

a base fixa de segurança do município de Santo André, localizada na divisa com 

o município de São Caetano do Sul, mais especificamente na confluência da 

avenida Goiás com a avenida Dom Pedro II, que já há tempos deixou de cumprir 

sua função, tendo sido invadida, e segundo relatos, está sendo utilizada como 

ponto de consumo de drogas, deixando transeuntes e condutores de veículos com 

medo de passarem pelo local. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0909/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Helena Petronilho (Heleninha). Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0993/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Simone Cristhine Souza Pudo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0994/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Eudete Alves Vallim. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1034/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Rose Calixto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1047/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de 

Lisete Arelaro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 
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silêncio. Assim é procedido. Exaurido o tempo regimental da fase do 

Expediente, o Sr. Presidente coloca em votação a prorrogação do tempo 

regimental por mais trinta minutos. Colocado em votação, a prorrogação do 

Expediente fica “Aprovada”. Passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Fábio Soares de Oliveira e Gilberto Costa 

Marques. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a 

presidência da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Jander Cavalcanti de Lira, 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. O Vereador Anacleto Campanella Junior 

reassume a presidência da Mesa.  O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Matheus 

Lothaller Gianello, Ródnei Claudio Alexandre, Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra. Ninguém 

mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. Em questão de ordem, o Vereador Roberto 

Luiz Vidoski solicita a inversão da pauta para que o VII item anteceda ao item I 

da Ordem do Dia. Colocado em votação, a inversão da pauta fica “Aprovada, 

com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”.  O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - VII Processo nº 0857/22. 

Vereadores. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do 

Município que “Altera o parágrafo 4º do artigo 10, o inciso I e a alínea ‘b’ do 

parágrafo 1º do artigo 14, da Lei Orgânica do Município.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto 

de Emenda à Lei Orgânica, a matéria exige o quorum especial de 2/3(dois terços) 

dos membros da Câmara para sua aprovação, e neste caso o Presidente também 

deve votar. O Sr. Presidente esclarece, ainda, que os vereadores que forem 

favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão 

votar “Não”. O primeiro secretário faz a chamada nominal dos vereadores. 

Encerrada a votação, com dezessete votos “Sim”, fica “Aprovado 1º Turno, 

com abstenção das vereadoras Bruna Chamas Biondi e Thaiane Spinello”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra as vereadoras Bruna Chamas Biondi e 

Thaiane Spinello. Item - I Processo nº 0969/18. Cristiano de Freitas Gomes. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Assegura às crianças com 

transtornos de aprendizagem, o direito a aplicação de avaliação especial de 

aprendizagem nas escolas públicas municipais e nas escolas privadas, no 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 
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Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Item - II Processo nº 1126/21. Cícero Alves Moreira. Discussão 

e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no âmbito 

do Município de São Caetano do Sul, a ‘Campanha de Cooperação e Código 

Sinal Vermelho’, como uma forma de pedido de socorro e ajuda para mulheres, 

ou pessoas em situação de violência doméstica ou familiar, medida necessária 

para o combate e prevenção à violência doméstica conforme prevê a Lei Federal 

nº 11.340, de 07 de agosto de 2006.”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que 

se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto 

de Lei, Vereador Cícero Alves Moreira. Colocado em discussão e ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido 

de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se.” Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador César Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi e Cícero 

Alves Moreira. Item - III Processo nº 1442/21. César Rogério Oliva. 1ª 

Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a liberação 

da obrigatoriedade, de passagem pela catraca do veículo de transporte coletivo 

municipal, aos usuários com deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item 

- IV Processo nº 1607/21. Caio Martins Salgado. 1ª Discussão e Votação 

Adiadas do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana do Consumidor com 

Deficiência’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Item - V Processo 

nº 3500/21. Américo Scucuglia Junior. Discussão e Votação Únicas Adiadas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a 

Moção de Repúdio ao veto do Governador do Estado de São Paulo, Sr. João 

Agripino Dória, ao projeto de lei nº 735/19, de iniciativa do Deputado Estadual 

Agente Federal Danilo Balas, que trata da criação e implantação do Cadastro 

Estadual de Sangue, que englobaria em sua base, os dados de todos os sangues 

coletados em hemocentros e bancos de sangue dos hospitais do Estado de São 

Paulo para controle e distribuição. Colocado em discussão, fazem uso da palavra 
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os vereadores Américo Scucuglia Junior, Roberto Luiz Vidoski, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Item - VI Processo nº 4107/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão 

e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio para rejeitar fortemente 

as abomináveis agressões proferidas na fala do Deputado Estadual Frederico 

D’Avila (PSL-SP) que, durante sessão na tribuna da Alesp (Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo), realizada em 14 de outubro de 2021, 

chamou o Arcebispo do Santuário Nacional de Aparecida, Excelentíssimo e 

Reverendíssimo Senhor Dom Orlando Brandes, os demais bispos, a CNBB e o 

Papa Francisco de “vagabundos”, “safados”, “canalhas” e “pedófilos”. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, 

Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra. Esgotas as matérias da Ordem do 

Dia, o Sr. Presidende dá início à fase de Prorrogação do Expediente, por trinta 

minutos, e passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que 

procede à leitura das matérias. Processo nº. 0696/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos nossos atletas do Taekwondo de São Caetano do Sul, pelas 

conquistas obtidas no Grand Slam de formação da seleção brasileira na categoria 

juvenil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 0699/22. Bruna 

Chamas Biondi. Moção de apoio aos movimentos sociais, coletivos e mães de 

São Bernardo do Campo que reivindicaram na Câmara Municipal o direito à 

creche pública para seus filhos e foram hostilizadas por vereadores da base 

governista do Prefeito Orlando Morando (PSDB) e vereadores bolsonaristas. 

Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar 

a votação, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Colocado 

em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Jander 

Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas Biondi". Para declarar voto, faz uso da 

palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 0706/22. Roberto Luiz 

Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Reitor da USCS (Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul) Professor Doutor Leandro Prearo, pela iniciativa, inserção 

e foco no centro de formação de mão de obra tecnológica, visando a máxima 

qualificação dos profissionais da área de TI para o cenário mundial. Colocado 
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em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0744/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à ACISCS - 

Associação Comercial e Industrial de São Caetano do Sul visando sugerir aos 

estabelecimentos comerciais onde circulam mais de 500 (quinhentos) cidadãos 

por dia, a instalação de fraldário nos banheiros masculinos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0754/22. Thaiane Spinello e outros. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao ilustríssimo Professor Doutor Leandro Campi Prearo, pelos 

esforços empregados para a implementação de cursos na área de tecnologia da 

informação em nosso município com apoio de grandes empresas do setor como 

a Amazon e a Indra Company, objetivando tratar de temas que abordem as 

necessidades do mercado de trabalho contemporâneo já antevendo 

oportunidades futuras. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0755/22. Thaiane Spinello. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Parkshoping São Caetano, espaço - alameda Terracota, solicitando ao shopping 

que gentilmente estude a possibilidade de instalar um banheiro no parque Tom 

Jobim - Espaço Cerâmica. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0765/22. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à Secretaria Municipal de Segurança pública, solicitando rondas ostensivas nas 

escolas municipais de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0771/22. Matheus Lothaller Gianello. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo 

aniversário de 100 (cem) anos do Grande Oriente de São Paulo (GOSP). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0802/22. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando aumentar, com urgência, os muros 

do terreno da rua Paraíba, ao lado do nº 122, Centro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0807/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal José Auricchio 

Junior e a Primeira Dama da cidade de São Caetano do Sul, Senhora Denise 

Auricchio, pelo dia 08 de março - Dia Internacional da Mulher, extensivo a todas 

as mulheres sulsancaetanenses. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0828/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Ângelo Raphael 

Pellegrino, em razão da comemoração de seu jubileu de prata e da inauguração 

da “Vitrine Memorial”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0841/22. Roberto Luiz Vidoski e Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao magnífico Reitor da USCS - Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul, Professor Dr. Leandro Prearo pela instalação 

do campus da universidade na cidade de Itapetininga. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0842/22. Roberto Luiz Vidoski e Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Exma. Senhora Prefeita Municipal de Itapetininga, Simone 

Marquetto, pala instalação do campus da USCS - Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul na cidade de Itapetininga. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0843/22. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS 

visando solicitar a urgente poda técnica de árvore localizada na rua Carijós, nº 

81 - bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0844/22. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF (Escola Municipal de Ensino 

Fundamental) Ângelo Raphael Pellegrino, pela comemoração do seu aniversário 

de 25 anos, no dia 10 de janeiro de 2022. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto 

Costa Marques e Caio Martins Salgado. Processo nº. 0945/22. Anacleto 

Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas circunvizinhas e por toda a extensão 

do bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0957/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas adjacências da paróquia São 

Francisco de Assis, à rua São Francisco de Assis, 84 - bairro Santa Maria, 

especialmente nos domingos à noite, durante a celebração das missas. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0958/22. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 
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rondas ostensivas nas adjacências da Igreja Batista Nova Vida, à rua São 

Francisco de Assis, 107 - bairro Santa Maria, especialmente nos domingos à 

noite, durante a realização dos cultos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0995/22. Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

período noturno contra a ocorrência de barulho no bairro Boa Vista, 

principalmente nas imediações dos prédios e condomínios da localidade e 

demais adjacentes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1023/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas na zona lindeira da cidade de São Caetano do Sul divisa com a cidade 

de Santo André no bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1031/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações do quadrilátero das ruas das Mangueiras, José Benedetti, 

Fernando Piva e José Fiorotti, bairro Cerâmica, em nossa cidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e trinta e um minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. .......... 
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